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Iypxp yx +  (1.1) 

 
kde: px – cena statku x 

 py – cena statku y 

 I – důchod spotřebitele 

 

 
Iypxp yx =+  (1.1a) 

 





 

x
p
p

p
Iy

y

x

y
−=  (1.2) 

 

kde: 
yp

I
- bod, v němž protíná linie rozpočtu vertikální osu 
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p

p
− - sklon linie rozpočtu 

 

 
I)yy(p)xx(p yx =+++   (1.3) 

 



 

0ypxp yx =+   (1.4a) 

 

nebo-li: 

 
ypxp yx   −=  (1.4b) 
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či také: 
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 (1.5b) 

 





 

Iypnxpn yx =+  (1.6a) 

 

dále pak: 

 

n

I
ypxp yx =+  (1.6b) 
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)y,u(x)y,x(u 2211   (1.7) 

 

 

)y,x(fTU =  (1.8) 
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 −+
=  (1.9a) 

  

či: 

 

x
TUMUx 


=  (1.9b) 

  

 

xMUTU x  =  (1.10) 
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TUyMUxMU yx  =+  (1.11) 

 

 

0yMUxMU yx =+   (1.11a) 
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neboli: 
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 (1.11c) 

 



















 

CE MRSMRS =  (1.12) 

 

nebo-li: 
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či také: 
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